

国际乒联主席澄清，取消单项世乒赛——  
“只是丹顿的个人想法”

羊城晚报记者魏超然报道：国际乒联首席执行官丹顿日前的一封公开信“激起千层浪”，他所提出的取消单项世乒赛设想遭到乒坛的全面反对。国际乒联主席托马斯·维克特不得不为此出面澄清。他表示，这只是丹顿的个人想法，不代表国际乒联。

托马斯·维克特在接受媒体采访时表示：“这个初步的想法并未在国际乒联内部进行讨论，也没有反映主席团的意见。”他还表示，丹顿表达了一些非传统的、令人惊讶的想法，这是他个人关于如何推进乒乓球运动的想法。

丹顿此前透露，国际乒联设立的世界乒乓球公司已做好规划，未来将每年推出三到四个“大满贯”赛事，这些赛事将和单项世锦赛并重甚至反超。维克特对此回应道：“丹顿低估了世乒赛的重要性及赛事的传统，他不代表国际乒联主席和执行委员会的意见。丹顿在国际乒联内部已经对自己的做法感到后悔。”

丹顿的言论之所以被认为是国际乒联的表态，源于他的公开信发表后，国际乒联官方随即转发，被外界认为是传递了官方的信号。这封公开信随后引发各方争议，就连远离国际赛场多年的乒坛名宿瓦尔德内尔都站出来反对，使得托马斯·维克特不得不亲自澄清。

## 高拉特洛国富解除隔离

羊城晚报记者林本剑报道：广州恒大队两名外籍球员高拉特和洛国富昨天解除隔离。

昨天，广州市天河区有关部门的工作人员带着《解除医学观察告知书》来到高拉特和洛国富进行隔离的酒店，正式通知他们，解除隔离期，可以回家。据悉，在隔离期间，高拉特和洛国富均进行了相关检测，检测结果符合解除隔离标准。

两人是4月3日从巴西飞抵广州的。由于二人在去年就入籍中国，因此他们在3月28日之后依然可以入境。广州恒大队已于3月30日开始，在番禺基地恢复训练。高拉特和洛国富在休整之后也将参与球队的训练。

# 看！



## 百年奥运·人物

# 奥运史上的天才们

### 外星人“飞鱼”

从19岁到31岁，从雅典奥运会到里约奥运会，美国游泳名将菲尔普斯夺得23金3银2铜，至今无人能够超越；在他身上可以看到天赋、努力和热爱的完美结合。

在北京奥运会创纪录地夺得八金后，有人戏言要让全世界医学专家解剖菲尔普斯，看看到底有什么特殊之处。后来科学家的确破解了菲尔普斯身体里的密码：拥有“人类中最近接鱼”的身体——47码大脚、远超身高的臂展、较短的双腿、条状的肌肉、15000毫升的肺活量和极低的乳酸指数。这让菲尔普斯在水中拥有强劲的推力、最小的阻力，还比常人更能感到疲劳——大部分游泳选手一场比赛后要花上20至30分钟才能完全恢复状态，菲尔普斯却只需要短短的10分钟。

虽然天赋过人，“飞鱼”也付出百分百的努力。从10岁开始，他就一直保持一周七天、每天不少于5小时、每周至少游8万米的训练量。

北京奥运会后，菲尔普斯一度迷失，频频出现在各种负面新闻里——酒驾、吸大麻、豪赌。多年之后，他坦言当年饱受焦虑和抑郁症的困扰，甚至产生轻生念头。他在伦敦奥运会后退役。但仅两年后，为了备战里约奥运会，他戒了烟，恢复了正常的作息，整日待在泳池里。两年的魔鬼训练，让他的体质从刚复出时的13%降到了5%。“我重新在泳池找到了乐趣，又开始热爱自己的工作，我想以自己想要的方式画下句点”。

天赋加努力可以带来成功，但加上热爱和渴望成功的心，才能造就伟大。菲尔普斯提供了一个绝佳的范本，也因此成为百年奥运最闪亮的明星之一。

### “闪电”的超高步频

牙买加“闪电”博尔特近日在社交网站上晒出北京奥运会男子100米决赛冲线瞬间的照片，配图文字是“安全的社交距离”。当时他以9.69秒的成绩夺冠，创造新的奥运会纪录和世界纪录。由于后程领先优势巨大，博尔特提前减速、回头拍胸的冲线瞬间，成为奥运历史上的经典画面。中国短跑运动员张培萌曾表示：“打败

博尔特永远不可能。他站在我面前，感觉我们不是同类，他像神一样。”

从2008年到2018年，博尔特一直是地球上跑得最快的男人，八枚奥运金牌、九个世锦赛冠军，连续三次在奥运会赛场上演包揽男子100米、200米双冠的奇迹，保持9秒55的男子100米、19秒19的男子200米的世界纪录……他以一己之力，令短跑成了一项明星运动。

博尔特并不拥有教练眼中的标准身材，过宽的肩膀、过窄的臀部、过细的四肢都显得与众不同。成为职业运动员后，他的身高超过1.95米，而田径界公认短跑的黄金身高为1.80米至1.85米，因为身高太矮步幅比较小，太高导致步频太慢。但博尔特打破了这一规律，拥有超大步幅，还能保持超高的步频。据统计，他在北京奥运会跑完百米只用了40步，平均步幅达到2.5米。他的对手盖伊对此一直耿耿于怀：“其实我和他跑得一样快，可他的一步比我两步！”

拥有超强的节奏感和协调性，博尔特还具有超放松的心态。大赛前，他能睡整整一天，站上起跑线前会手舞足蹈听着音乐，带着享受的心态和超强的自信踏上赛道，最后冲刺前回头调皮一笑，又一个令人难以置信的纪录就此诞生！

### 他们并非一帆风顺

也有不少天才的冠军之路并非一帆风顺，最终凭借天赋和超乎常人的努力创造辉煌。如俄罗斯撑竿跳女皇伊辛巴耶娃，15岁从体操改练撑竿跳，从撑竿、起跳都弄不清楚，到半年后夺得全国青年冠军、一年后创造个人第一个世界纪录；2004年开始进入“垄断时代”。雅典奥运会，她以4.91米的成绩打破自己保持的世界纪录；2005年7月，她成为第一位越过5米的女运动员；2008年北京奥运会，她创造室外世界纪录——5.05米。在职业生涯中，伊辛巴耶娃共28次刷新室内、室外世界纪录……

英国赛艇运动员斯蒂文·雷德格雷夫曾被称为“最伟大的奥运会选手”，从1984年到2000年连续参加五届奥运会，共夺得5枚金牌1枚铜牌，成为奥运史上唯一连续五届参加奥运会并夺得5金的赛艇运动员；但鲜为人知的是，他还在抗争困扰多年的糖尿病。

羊城晚报记者 苏荇

## 记者观察

### 勤俭办奥运 是必然选择

在东京奥运会宣布推迟到明年举行的近一个月后，国际奥委会协调委员会和东京奥组委决定成立“联合指导委员会”，以尽快敲定推迟后的东京奥运会的各项细节，并尽可能地减少相关开销。

勤俭办奥运，将成为2020东京奥运会筹办工作的主题。

疫情出现前，勤俭办奥运在日本奥组委眼里，更像是一种态度上的追求。虽然东京奥组委

没有建设媒体中心等永久设施，但前期投入仍高达250亿美元，几乎是原计划前期投入的三倍。

62家日本企业为东京奥运会提供超过30亿美元的赞助，日本航空甚至还耗资2亿美元成立一家新的廉价航空公司。日本期待通过举办奥运取得十倍于前期投资的回报，把东京奥运会视为经济复兴的重要机遇，自然乐于投入大笔资金。随着东京奥组委

愈发不确定，东京奥组委也只能开始“勒紧裤腰带”了。

国际奥委会确定“整体平稳一年”，在一定程度上减轻了东京奥组委制定赛程的工作量。新成立的联合指导委员会，更体现出东京奥组委希望勤俭办奥运的态度。

东京奥运会的推迟举行，给日本政府带来巨大损失，虽然国际奥委会和日本政府仍对东京奥运会充满信心，但在目前形势

下，秉承勤俭奥运的理念才是相对理性的选择。国际奥委会答应拿出9亿美元的备用金帮助东京奥组委，但面对史无前例的奥运延期，这项补贴无异于杯水车薪。

国际奥委会保留2020东京奥运会的名号，强调在人类战胜疫情后举办具有象征意义，但从更现实的角度出发，也可让东京奥组委在制作周边产品时少了一大笔支出。从东京奥运会宣布

推迟的那一刻起，“节流”就成为东京奥组委的首要任务。

从1984年洛杉矶奥运会开始，在奥运会上投入重金成为东道主的惯例。虽然国际奥委会一直呼唤勤俭办奥运，但这样的理念很难落到实处。在全世界面临疫情挑战的特殊时期，勤俭办奥运成为东京奥组委必然的选择，或许还会成为以后东道主效仿的对象。

羊城晚报记者 郝浩宇

## 羊城晚报·分类广告

### 上门广告服务代理

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择！

电话:020-87566523、13622244208

地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室

电话:139224237901

地址:广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号204室

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122

遗失声明

廉江市宅宝服饰店遗失营业执照副本，注册号:44088160382896，现声明作废。

2020年4月18日

广州农商银行债权转让竞价公告(第二次)

我行拟对持有的佛山市顺德区金苹果涂料有限公司贷款债权进行公开竞价转让。截至2019年11月6日，贷款本金4,516,132.14元，利息3,251,587.58元。

符合竞价条件且有竞买意向者，在2020年4月26日至2020年4月27日下午3时到广州市天河区天河北路28号6楼612花城支行会议室领取竞价文件，并按要求缴纳竞价保证金。相关详情信息，请务必登录我行网站([www.gccb.com](http://www.gccb.com))公告栏查看。

联系人:蔡先生 电话:13763397601

广州农村商业银行股份有限公司花城支行

二〇二〇年四月十八日

东莞鹏鸿实业有限公司预重整投资人招募公告

东莞鹏鸿实业有限公司(以下简称“鹏鸿公司”)因债务人资不抵债无法清偿到期债务，债权人陈志成向东莞市第一人民法院申请破产清算一案，法院于2017年12月12日作出(2016)粤17民破5号之二民事裁定书，裁定受理鹏鸿公司破产清算。同时指定广东卓法律师事务所担任管理人(以下简称“管理人”)。于鹏鸿公司具有重整价值及可行性，为化解债务、盘活企业资产，管理人向社会公开招募有实力、有诚意的预重整投资人，以便推动债务人成功启动重整程序。

报名资格及要求

1. 具备足够的资金实力，且具备相应的证明材料或其他履约能力证明；拥有与鹏鸿公司经营相适应的经营范围。

2. 具有足够的人员配备，最近三年无重大违法行为，未列入失信被执行人。

3. 意向投资人应在规定时间内向管理人报名，并按《东莞鹏鸿实业有限公司重整投资人招募公告》提交《投资报名书》等必要的文件，同时缴纳报名保证金人民币3,000,000元(大写:叁佰万元整)。

4. 报名方式

1. 接受报名单位:东莞鹏鸿实业有限公司管理人(台港澳法人独资)，注册资本为港币2200万元，实缴出资港币2200万元。债务人经评估后发展有限公司股东以货币出资2200万元，股权比例占100%。鹏鸿公司经营范围包括生产销售和销售各类服饰(含洗水、烫印、印花等工作)。

2. 报名资格及要求

1. 接受报名单位:东莞鹏鸿实业有限公司管理人(台港澳法人独资)，注册资本为港币2200万元，实缴出资港币2200万元。

2. 报名时间:自2020年4月13日至2020年5月15日止。

3. 联系人:刘东云 电话:13500000753

联系人:何水莲 电话:1374997372

4. 逾期送达的或未按指定地点报名的材料，管理人不予受理。

5. 参选人在报名及签署保密协议后向管理人索取招募公函情况说明及债务人基本情况、资产负债情况等有关资料，意向投资人进一步了解招募的详细情况以及债务人具体情况的，可与管理人联系。

6. 公告发布媒介

本次投资人招募公告的详情在全国企业破产重整案件信息公开网(网址:<http://pccw.com>)、东莞市第一人民法院官网(网址:<http://gd1f.yf.gov.cn>)、广东高院破产审判网(网址:<http://gdjfyg.gd法院网>)发布，其他媒体转载无效。

欢迎符合条件的社会各方投资人积极报名参加，如有疑问，欢迎咨询。

东莞鹏鸿实业有限公司管理人

2020年4月18日

遗失声明

汕头市澄海区盐鸿泓信家私有限公司遗失公章正本，统一社会信用代码:92440515L21034748，现声明作废。

2020年4月18日

遗失声明

化州市沙琅镇风味小食店遗失食品经营许可证正本，统一社会信用代码:440940MA51K2UW2M，现声明作废。

2020年4月18日

遗失声明

中山市沙溪镇味乐轩餐饮店遗失营业执照正本，统一社会信用代码:440711MA440900K9，现声明作废。

2020年4月18日

遗失声明

中山市小榄镇金碧大酒店有限公司遗失公章正本，统一社会信用代码:440722MA440900K9，现声明作废。

2020年4月18日